
ATA Nº. 12/2019 

 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 11 DE JULHO DE 2019. 
 

Aos onze dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às oito horas, na sala de reuniões 

do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, 

nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião 

ordinária do Conselho Curador em conjunto com o Comitê de Investimentos, tendo como 

objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta: a) Curso de Teoria e Prática 

Processual perante o Tribunal de Contas, visando atender as necessidades do Instituto 

de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD; b) Curso de 

Regime de Pagamento de Dívida Pública, Precatório e Requisição de Pequeno Valor; e 

Cálculo de Retenção Previdenciária de Fiscais em Precatórios e Requisições de 

Pequeno Valor, visando atender as necessidades do Instituto; c) Reajuste dos Valores 

das Funções de Confiança Previdenciária; d) XIII Encontro Jurídico e Financeiro nos 

dias 11 a 13 de setembro de 2019, na cidade de São Paulo – SP; e) Valores referentes 

à compensação do auxílio doença; f) Termo de Acordo de cooperação junto ao Banco 

do Brasil, PG 136/2018; g) Resposta ao ofício nº 027/2019/Sinsemd (cronograma de 

pagamentos). Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: 

Solange Silva de Melo, Márcia Adriana Fokura, Osnice Lopes Coelho, João Lúcio 

Cristaldo, Acácio Kobus Júnior, Solange Ribeiro Costa, Blavett da Rocha Fucks, Eva 

Sales da Costa e Hélio do Nascimento. Também estiveram presentes os Diretores 

Theodoro Huber Silva, Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz e Silvana Maria 

Radaelli de Assis. Os Conselheiros Maria Gomes Takahachi, José Vieira Filho, Irene 

Quaresma Azevido Viana, José dos Santos da Silva, Solange Tumelero e Cleusa 

Ormedo de Souza Marinho justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, o Presidente 

do Conselho Curador em substituição legal, senhor Hélio do Nascimento, após constatar 

quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para 

deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Em seguida, passou a palavra 

para o Diretor Presidente, senhor Theodoro Huber Silva que comunicou aos presentes 

do afastamento por motivos de saúde da copeira do Instituto e que possivelmente esta 

será aposentada. O Diretor também comunicou aos presentes a necessidade de 

reajuste dos valores das Funções de Confiança Previdenciária, que não são atualizados 

desde 2014, conforme Artigo 41A §5º da LC 108/2019. Tendo o Conselho Curador 

aprovado o reajuste conforme índice de referência utilizado pelo Município no ano de 

2019. Em seguida, foi dada a palavra para a Diretora Administrativa, que comunicou aos 

presentes da possibilidade de qualificação de servidores do Instituto nos seguintes 

cursos e eventos: Curso de Teoria e Prática Processual perante o Tribunal de Contas; 

Curso de Regime de Pagamento de Dívida Pública, Precatório e Requisição de Pequeno 

Valor; Curso de Cálculo de Retenção Previdenciária de Fiscais em Precatórios e 

Requisições de Pequeno Valor; e XIII Encontro Jurídico e Financeiro da Apeprem. O 

Conselho Curador aprovou conforme requerido no memorando 697/2019/PreviD. 

Concluindo, a Diretora apresentou o Plano de ação do termo de cooperação junto ao 

Banco do Brasil, processo PG 136/2018, que após análise dos Conselheiros, foi 

aprovado pelos presentes. Em seguida, foi dada a palavra para a Diretora Financeira, 

senhora Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz, que comunicou aos presentes 



que, verificando a compensação do auxílio doença, foi constatada uma diferença entre 

o valor pago para alguns servidores e o valor compensado pela PMD, de maneira que 

a Diretoria já oficializou à Secretaria Municipal de Administração para que o problema 

seja sanado. Em seguida, foi lido o memorando nº 673, de 5 de julho de 2019, no qual 

a Diretoria Administrativa responde à solicitação do Conselho, suscitado pelo 

questionamento do Sindicato dos Servidores do Município de Dourados – SINSEMD. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, 

lavrado a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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